

古城灯火映初心

——南方电网贵州凯里供电局镇远抗洪抢险记

○通讯员 王春璇 彭伍军 蒙万刚 林世祯

6月28日傍晚至30日白天,我州自北向南有一次持续性降雨过程。6月29日,穿城而过的溁阳河镇远段水位迅猛上涨,洪峰水位465.5m。

面对暴雨汛情,南方电网贵州凯里供电局始终坚持人民至上、生命至上,应急机制高效运转,按照“水退、路通、人进、电通”的原则,广大干部职工不惧风雨、冲锋在前,“全网一盘棋”到镇远开展抢险救灾工作,有力诠释“人民电业为人民”的企业宗旨。

人民至上 迅速响应

以“汛”为令。南方电网贵州凯里供电局迅速启动应急机制,第一时间成立应急抢险党员突击队,迅速从丹寨、麻江、雷山、天柱等县级供电局调派70人、76台发电机,前往镇远进行抢修支援。

6月29日,镇远县城沿河街道和低洼区域被洪水淹没。为保障群众生命安全,南方电网贵州凯里供电局第一时间对受灾路段、小区的电力设施采取停电紧急避险。

此外,南方电网贵州凯里镇远供电局加强客户服务,持续向群众做好沟通解释工作,并确保镇远县委党校、青云大酒店、山河事民宿等6个城区防汛紧急避险安置点,以及县委县政府、医院等重要用户用电稳定。

全力以赴 争分夺秒

顺城街是镇远古城的核心街道,也是此次受灾较为严重的地段之一。洪水退去后,为了尽快恢复该街道的电力供应,前来支援的南方电网贵州凯里丹寨供电局应急抢险队,经过48小时奋战,陆续恢复顺城街居民小区、商铺正常供电。

“发生内涝灾害的地区,抢修复电很复杂,并非人到就能立即通电,需要排水、清污、晾干,检查每一个设备、零件和每一条电缆线路,试验成功后才能通电。”该应急抢险队队员张勇说。

在镇远县灵角寨集贸市场,另一支应急抢险队的皮利平与同事分为3个工作小组,对集贸市场内的电表进行更换,仅4

个小时就完成了96只电表的更换工作。

在此次应急抢险工作中,无人机巡线抢修队为高效巡查故障点、精准快速抢修提供了有力支撑。“10千伏菜白线梅子山支线镇雄关分支线10号杆A相针瓶击穿”“杨啟建烤烟专变支线高压计量被雷击,客户自行拉开开关隔离,不影响线路运行”……7月1日,应急抢险队队员龙代华将排查出的故障向南方电网贵州凯里镇远供电局应急指挥中心进行反馈。

“你们负责对10千伏菜白线梅子山支线进行巡视。”接收到具体任务后,应急抢险队队员分成两队,一队人利用无人机进行隐患排查,另一队通过人巡的方式,仔细检查电杆和拉线基础、通道附近地质环境等情况,为制定抢修方案夯实基础。当日14时左右,应急抢险队终于顺利排除了10千伏菜白线梅子山支线的安全隐患,恢复了除杨啟建烤烟专变支线外9个台区的正常供电。

排查一户 复电一户

“师傅,我家好久来电?”
“师傅,我们这条街今天晚上可以送电吗?”

7月1日上午8时,在镇远县和平

街,应急抢险队计划对10千伏五卫线进行低压巡视并恢复供电。

为了安全迅速推进复电工作,应急抢险队队员们分成两组,一组人负责前期的巡视,对10千伏五卫线电网设备、线路进行逐表、逐杆、逐线、逐台区全方位检查,确定是否具备送电条件。另一组负责低压配电箱、低压联络开关合闸工作,力争在最短时间内恢复供电。“这段线路的电表都没有遭受水淹,可以合闸送电!”在检查确保安全后,应急抢险队队员谢波向群众说明。

“来电了!来电了!”当天晚上,在群众的欢呼声中,10千伏五卫线4340户恢复供电。

7月3日晚,在南方电网贵州凯里供电局干部职工奋力抢修下,镇远古城再次恢复了往日的灯火璀璨。



检查电表和开关



抢修10千伏西铺线

中国银行镇远县支行:

以“金融之力”支持灾后重建工作

本报讯(通讯员 黄君杰 吴谋灯)前不久,镇远县发生严重洪涝灾害,对群众生命财产安全和正常生产生活造成严重影响。在中国银行党委的坚强领导和关心支持下,中国银行镇远县支行始终坚守金融为民初心,以高度的社会责任和敏锐的应急响应能力,吹响金融支持受灾小微商户“冲锋号”,跑出普惠金融助力灾后重建“加速度”。

镇远县城洪水退去后,该支行第一时间成立工作小组,迅速深入灾区开展摸底排查,逐一了解受灾小微商户实际困难与资金需求。并在充分了解灾情后,开通绿色通道,简化贷款流程,第一时间为受灾商户刘某发放了20万元普惠贷款,构建起高效协同的金融服务网络。同时,为受灾商户制定多元化金融服务,帮助他们合理安排资金,提高资金使用效率。

此外,为了帮助受灾群众尽快恢复正常生产生活秩序,该支行深入灾区清理道路和建筑物内部淤泥,清理被洪水浸泡过的家具商品,并向受灾群众赠送大米、矿泉水等应急物资。

接下来,该支行将继续履行社会责任,全力配合镇远县委、县政府开展灾后重建工作,开辟金融服务绿色通道,加大对受灾群众、商户和小微企业的扶持力度,细化工作举措,做好灾后重建金融服务工作。



清扫淤泥

邮储银行黔东南州分行:

“法银”携手助力金融纠纷化解

本报讯(通讯员 杨令)为强化与地方法院的协调配合工作,进一步优化不良债务化解流程,维护金融市场秩序,保障信贷资金安全,近日,邮储银行黔东南州分行党委主要负责人带队走访岑巩县人

民法院,参观法院被执行人公示墙、调解室、审判庭、羁押室等,并与该院相关负责人以及执行局等部门负责人座谈。

座谈中,双方就诉前调解、简易流程案件、执行环节及沟通机制等方面

进行深入交流,达成了合作共识,将共同致力于破解金融纠纷化解难题。同时,双方表示,将通过开展党建共建等活动,加强学习交流,不断拓宽双方合作领域,提升合作水平。

● 不慎遗失《基层法律服务所执业证》正、副本,统一社会信用代码:33522601MD31547666,特声明作废。

贵州省凯里市三棵树镇法律服务所

2024年7月5日

● 不慎遗失《人民警察证》1本,证号:5228489,特声明作废。

张承微

2024年7月5日

遗失声明

● 不慎遗失《开户许可证》,开户名:麻江县隆昌小学工会委员会;核准号:J7146000393801;开户行:贵州银行股份有限公司麻江支行;账号:050170001400002595;账户性质:基本存款账户。特声明作废。

麻江县隆昌小学工会委员会
2024年7月5日

● 不慎遗失《开户许可证》,开户名:贵州省凯里公路管理局机械处;核准号:J7130000005001;开户行:中国工商银行股份有限公司凯里新城西路支行;账号:2407050409024921205;账户性质:基本存款账户。特声明作废。

贵州省凯里公路管理局机械处
2024年7月5日

收到暴雨预警后 你该怎么做?

户外步行要避开 井盖、广告牌 远离临时搭建物 危旧墙体 路边的大树等

